
「洋服買取サービス調査」を実施

不用品回収や買取に関する情報を掲載するメディア「不用品回収の教科書」の編集部は66人の男
女を対象に「洋服買取サービスのアンケート調査」を実施しました。

【調査概要】

調査対象者 ：全国の男女 / 20～60代
調査条件 ：洋服の買取サービスを利用したことがある人
調査期間 ：2023年5月26日  から2023年6月9日  まで
有効回答数 ：66人
調査方法 ：インターネット調査

【満足度の高い洋服買取サービス調査結果】

満足度の高い洋服買取サービスを調査したところ「セカンドストリート」という回答が33票で50%
を占める結果となりました。

次いで「オフハウス」6票、「ブックオフ」6票で同率2位となりました。

【買取業者を選ぶときに重視する点に関する調査結果】

洋服の買取業者を選ぶときに重視する点を聞くと「買取価格」45%で最多回答でした。

次いで「お店へ行くまでにかかる時間」が27%、「お店への安心感」が20％で上位3つの回答とな
りました。

【調査まとめ】

今回の調査では、満足度の高い洋服買取サービスとしてセカンドストリートが1位を獲得しました
。
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また、業者を選ぶ際は買取価格とお店へ行くまでにかかる時間を重視される方が半数以上を占め
る結果となりました。

不用品回収の教科書では今後も買取サービスや不用品回収などに関連する様々な調査を実施し、
客観的な情報を発信することで読者に役立つ情報提供に努めてまいります。

【アンケート結果掲載記事】
下記ページでは同調査の回答結果をより詳細にご確認いただけます。
https://sxl.co.jp/kurashi/bestplace-sell-clothes/

【運営メディア「不用品回収の教科書」】
https://sxl.co.jp/kurashi/

不用品回収・処分・遺品整理の教科書は、不用品の捨て方に関するお役立ち情報を掲載するメデ
ィアです。
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